Livello elementare
Es.44 Leggere ed inserire gli articoli determinativi ed
indeterminativi (attenzione ai set con le preposizioni!)

cambiamento climatico sta causando

aumento (di) temperatura media
(su) Terra. Questo significa che
estati diventeranno sempre piu calde e
inverni diventeranno sempre meno freddi. A

causa (di) cambiamento climatico,
scienziati ritengono che entro 2100 molte
aree (di) nostro pianeta non potranno
pil essere abitate. riscaldamento globale
(altro nome con cui viene indicato
cambiamento  climatico)  si puo evitare,
riducendo emissioni di gas inquinanti
causate (da) automobili, (da)

allevamenti intensivi e (da) industrie.




Anche piccola azione & importante per
salvare Terra.



